

ప్రతి వాహనాన్ని తనిఖీ చేయాలి

పోలీస్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ కలెక్షన్లు అనుమతి కర్ర



చెక్పోస్టు అధికారులతో మాట్లాడుతున్న పోలీస్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ కలెక్షన్లు అనుమతి కర్ర

గద్వాల అర్బన్, నవంబర్ 11: చెక్పోస్టు మీదుగా వెళ్లే ప్రతివాహనాన్ని తప్పనిసరిగా తనిఖీ చేయాలని పోలీస్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ కలెక్షన్లు అనుమతి కర్ర అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం కేటీడీఎస్ మండలంలోని కర్ణాటక సరిహద్దులో ఏర్పాటు చేసిన నందిన్న చెక్పోస్టును సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ కలెక్షన్లు అధికారులు అప్రమత్తంగా వ్యవహరించాలన్నారు. మద్యం, డబ్బు, ఇతర వస్తువులు తరలించే వాటిపై ప్రత్యేక నిఘా ఉంచాలని, తరలించే వారిపై కఠినంగా వ్యవహరించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో పోలీస్ అధికారులు, అబ్బూరి శాఖ అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.

సాత్జీన్ ఇంటర్ యూనివర్సిటీలో సత్తా చాటిన పీఠా విద్యార్థులు



కబడ్డీ టోర్నీలో సత్తా చాటిన పీఠా విద్యార్థులు

పాలమూరు, నవంబర్ 11: సాత్జీన్ ఇంటర్ యూనివర్సిటీ టోర్నీలో పీఠా పురుషుల కబడ్డీ టీం జేఎన్టీయూ కాకినాడలో సత్తా చాటింది. యూనివర్సిటీ చరిత్రలో తొలిసారిగా కబడ్డీ జట్టు క్వార్టర్ ఫైనల్ కు చేరుకున్నది. ఈ సందర్భంగా పీఠా ఫిజికల్ డైరెక్టర్ డా. శ్రీనివాసులు హార్షం వ్యక్తం చేశారు. అదేవిధంగా విక్రమ్ సింహువారి యూనివర్సిటీపై 51-14 పాయింట్ల తేడాతో, రెండో మ్యాచ్ మహాత్మాగాంధీ యూనివర్సిటీ కేరళ 32-27 పాయింట్ల తేడాతో గెలిచింది. మూడో మ్యాచ్ కర్నూలు యూనివర్సిటీ కోయంబత్తూర్పై 35-31 పాయింట్ల తేడాతో, 4వ మ్యాచ్ భారతి సడన్ యూనివర్సిటీపై 38-34 పాయింట్ల తేడాతో, చివరగా 5వ మ్యాచ్ ట్రీస్ట్ యూనివర్సిటీ తమిళనాడుపై 43-41 పాయింట్ల తేడాతో గెలిచి క్వార్టర్ ఫైనల్ కు చేరుకున్నదని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పీఠా ఉపకులపతి ప్రొ. లక్ష్మీకాంతరాజ్, రిజిస్ట్రార్ గిరిజామంగళాయారు, వివిధ విభాగాల అధికారులు, కబడ్డీ అసోసియేషన్ వారు హార్షం వ్యక్తం చేశారు.

నూర్సిడి యంత్రం బోల్తాపడి మహిళ మృతి

లింగాల, నవంబర్ 11: మండలంలోని పద్మస్థంపల్లిలో మొక్కజొన్న నూర్సిడి యంత్రం బోల్తాపడి మహిళ మృతిచెందిన ఘటన శనివారం చోటుచేసుకున్నది. ఎస్సై శ్రీనివాస్ కథనం ప్రకారం.. పద్మస్థంపల్లికి చెందిన వడ్డీ స్వప్న (35) అదే గ్రామానికి చెందిన శశు అనే యాజమానికి సంబంధించిన మ క్యూ నూర్సిడి చేసేందుకు మండలంలోని ధారా రం శివారులో కూలి పనులకు వెళ్లింది. కాగా ప్రమాదశాస్త్ర యంత్రం బోల్తాపడగా.. వడ్డీ స్వప్న యంత్రం లో చిక్కుకొని అక్కడిక్కడే మృతి చెందింది. మృతురాలికి భర్త రవి, కుమారు ఉన్నారు. భర్త వడ్డీ రవి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం అచ్చంపేట ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించి నట్లు తెలిపారు.

తాళం వేసిన ఇండ్లకు కన్నం బంగారు, వెండి అభరణాలు చోరీ

అమనగల్లు, నవంబర్ 11: తాళాలు వేసిన ఇండ్లలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు చోరీకి పాల్పడ్డారు. బంగారం, వెండి వస్తువులను దొంగిలించారు. ఈ ఘటన అమనగల్లు మండలంలోని మేడిగడ్డలో శుక్రవారం అర్ధరాత్రి చోటుచేసుకున్నది. ఎస్సై బాలరామ్ కథనం ప్రకారం.. మేడిగడ్డ కు చెందిన రాజేంద్రమార్, లక్ష్మణ ఇండ్లకు తాళాలు వేసి హైదరాబాద్ కు వెళ్లారు. ద్రస్రు అనే వ్యక్తి ఇంట్లోనే కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి పక్క గదిలోని ద్రించాడు. అర్ధరాత్రి గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు మూడు ఇండ్ల తాళాలు పగుల గొట్టి ఇండ్లలోకి చొరబడి బీరువాల్లోని బంగారం, వెండి వస్తువులను ఎత్తుకెళ్లారు. మూడు ఇండ్లలో కలిపి రెండు తులాల ఏడు గ్రాముల బంగారం, రెండు కేజీల వెండి వస్తువులు చోరీ చేసినట్లు ఎస్సై తెలిపారు. క్లాస్ టీం బృందం రంగంలోకి దిగి దొంగతనం జరిగిన ఇండ్లను పరిశీలించి వేలిముద్రలు సేకరించారు. బాధితుడు రాజేంద్రమార్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై తెలిపారు. చోరీ జరిగిన ప్రదేశాన్ని పరిశీలిస్తున్న ఎస్సై బాలరామ్

బ్రహ్మాండ వేడుకకు వేళాయే..

- పాగుంట వెంకన్న జాతరకు ముస్తాబైన ఆలయం
- రేపటినుంచి స్వామివారి బ్రహ్మాత్మ వాలు
- తరలి వచ్చిన అంగళ్లు, సీజన్ ల వ్యాపారులు

కేటీడీఎస్, నవంబర్ 11: మండలంలోనే అతిపెద్ద జాతరగా పేరొందిన పాగుంట లక్ష్మీవేంకటేశ్వర స్వామి వార్షిక జాతర బ్రహ్మాత్మ వాలు ఆలయ ప్రాంగణం ముస్తాబవుతున్నది. ప్రతిఏటా దీపావళి నుంచి పదిరోజులపాటు సాగే ఈ జాతర ఉత్సవాలు సోమవారం నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. బ్రహ్మాత్మ వాలకు తెలంగాణ ప్రాంతం నుంచేకాక ఆంధ్రప్రదేశ్, కర్ణాటక రాష్ట్రాల నుంచి కూడా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలి వస్తారు. తొలిరోజు సోమవారం విష్ణు సహస్రనామ పారాయణంతోపాటు తదితర పూజా కార్యక్రమాలతో బ్రహ్మాత్మ వాల పూజలను ప్రారంభిస్తారు. దీంతో ఆలయం వద్ద సందడి నెలకొంది. ఆలయ ప్రాంగణంలో ఇప్పటికే వివిధ రకాల అంగళ్లు వేయగా, చిన్న పిల్లల కోసం ప్రత్యేకంగా ఆటల ప్రాంగణాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. జాయింట్ వీల్, బ్రేకింగ్ డ్యాన్స్ ఇతర అంశాలకు సంబంధించిన వాటిని నిర్వహించుకుంటున్న వారు సోమవారం అమావాస్య కావడంతో స్వామివారి కల్యాణానికి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలి వస్తారు.



జాతరలో వేసిన గుడారాలు



పాగుంట స్వామి ఆలయం

లివస్తారు. ఉత్సవాలను బంధుమిత్రులతో కలిసి స్వామివారికి దసంగాలు సమర్పించి ఘనంగా జరుపుకొనేందుకు గ్రామస్థులతోపాటు చుట్టూ ఉన్న గ్రామస్థులు సన్నద్ధమవుతున్నారు. బ్రహ్మాత్మ వాల కార్యక్రమాల మండలంలోని వెంకటాపురంలో వెలిసిన పాగుంట వెంకన్న స్వామి బ్రహ్మాత్మ వాలు ప్రతి దీపావళి నుంచి నిర్వహిస్తుంటారు. బ్రహ్మాత్మ వాల్లో ప్రత్యేకమైన కార్యక్రమాలు నవంబర్ 13న స్వామివారి కల్యాణోత్సవం, ప్రభోత్సవం, 14న రథోత్సవం, 15న స్వామివారి పల్లకిసేవ నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆలయ అధికారులు తెలిపారు. రైతుసంబురాలు లేకుండాడంతో డీలా ప్రతిఏటా రైతు సంబురాలు పాగుంట జాతర ప్రత్యేకత. కానీ ఈసారి రైతు సంబురాలు లేకుండాడంతో జాతరంతా డీలా ఉంటుందని యువకులు వాపోతున్నారు.



జాతరలో జాయింట్ వీల్

తెలంగాణ

అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ఉండడంతో కోడ్ అమలులో ఉంది. కనుక ఈ ఏడాది బండలాగుడు పోటీలు లేకుండానే జాతర జరగనుంది.

ఉత్సవాలకు ఏర్పాట్లు చేశాం

సోమవారం స్వామి వారి ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమంతో పాగుంట వెంకటేశ్వరస్వామి బ్రహ్మాత్మ వాలు ప్రారంభమవుతాయి. భక్తులకు కావాల్సిన అన్ని ఏర్పాట్లు ఆలయ సిబ్బంది పూర్తి చేశారు. ప్రతిఏటా దీపావళి ముందురోజు నుంచి నిర్వహించే బ్రహ్మాత్మ వాలకు మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక, ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఉన్న భక్తులు కూడా పాల్గొని మొక్కులు తీర్చుకుంటారు.

- నరేందర్, ఆలయ ఈవో

అందరి సహకారంతో వైభవంగా..

ఎమ్మెల్యేగా బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి అయినప్పటి నుంచి పాగుంట వెంకన్న బ్రహ్మాత్మ వాలు మంచి జోషితో సాగుతున్నాయి. ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్నందున ఆయన జాతర ఏర్పాట్లకో భాగస్వాములు కాలేదు. ఎమ్మెల్యే బండ్ల రాధాకృష్ణారెడ్డి ప్రతిష్టాత్మకంగా గ్రామంలో అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూసుకుంటాం.

- ఆంజనేయులు, సర్పంచ్, వెంకటాపురం

హోరాహోరీగా హ్యాండ్ బాల్ టోర్నీ



క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకుంటున్న డీవైఎస్ వో శ్రీనివాస్



వాలిబాల్ ఆడుతున్న క్రీడాకారులు

● **రాష్ట్రస్థాయిలో మహబూబ్ నగర్ జట్టు జోరు**

మహబూబ్ నగర్ టోన్, నవంబర్ 11: జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రధాన స్టేడియంలో స్కూల్ గేమ్స్ షేడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రస్థాయి అండర్-19 బాల, బాలికల హ్యాండ్ బాల్ టోర్నీ హోరాహోరీగా కొనసాగుతున్నది. శనివారం రెండో రోజు పోటీలను డీవైఎస్ వో శ్రీనివాస్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రీడల్లో గెలుపు, ఓటములు సహజమని క్రీడాస్ఫూర్తిని చాటాలన్నారు. ప్రతిభ చాటి జాతీయస్థాయి

పోటీలకు ఎంపికవాలని ఆకాక్షించారు. కార్యక్రమంలో అం డర్-19 ఎస్ జిఎఫ్ సెక్రటరీ పాపిరెడ్డి, టోర్నీ అధ్యక్షుడు జియోవర్షన్, అచ్యుత్ హుస్సేన్, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు వెణుగోపాల్ పాల్గొన్నారు. **బాలికల విభాగంలో..** బాలికల విభాగంలో నిర్వహించిన లీగ్ మ్యాచ్ లో వరంగల్ జట్టు 15-01 స్కోర్ తో ఆదిలాబాద్ పై, మహబూబ్ నగర్ జట్టు 13-01 తో మెదక్ పై, వరంగల్ జట్టు 09-2 తో ఆదిలాబాద్ పై, 08-04 తో మహబూబ్ నగర్ పై గెలిచింది. ఖమ్మం జట్టు నల్గొండ, నిజా

మహబూబ్, కరీంనగర్ పై చరుసగా గెలుపుగా, రంగారెడ్డి జట్టు కరీంనగర్, నల్గొండపై గెలిచింది. నిజామాబాద్ జట్టు నల్గొండ, కరీంనగర్ పై గెలిచింది. **బాలర విభాగంలో..** మహబూబ్ నగర్ జట్టు 12-01 తో నిజామాబాద్ పై 16-04 తో, నల్గొండపై 14-09 తో కరీంనగర్ పై గెలిచింది. కరీంనగర్ జట్టు నిజామాబాద్, నల్గొండపై, వరంగల్ జట్టు ఖమ్మం, హైదరాబాద్ పై రంగారెడ్డి జట్టు కరీంనగర్ పై, మెదక్ జట్టు హైదరాబాద్ పై ఖమ్మం జట్టు మెదక్ పై గెలుపొందాయి.